

统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作

汾阳市市场监督管理局 开展大气、水污染防治攻坚行动

高三学子返校复学 汾阳交警全力护航

在汾阳市酒厂股份有限公司
检查环保处理装置运行情况



本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张增秀)日前,汾阳市市场监督管理局召开2020年大气、水污染防治攻坚行动工作部署会。针对大气、水污染防治,该局今年将重点开展对民用煤、“散乱污”综合整治、车用油品等的整治。

开展民用煤质量专项整治。对销售不符合质量标准的民用煤以及在“禁煤区”销售煤炭及其制品等违法行为,依法严肃查处,并妥善处置不合格民用散煤和民用型煤,杜绝不合格产品回流

到民用煤市场。确保民用煤销售企业每月煤质抽检覆盖率不低于20%,全年抽检覆盖率达到100%。加大对全市销售煤企业的监管力度,依法对无照经营、超范围经营煤炭的单位及个人予以查处。

强化煤炭生产加工企业的质量监管,禁止供应和使用抽检不合格的型煤等清洁燃料,对配送的清洁燃料进行抽查检查,对灰分、硫份等指标不达标的,在严肃查处的同时,倒查相关企业及责任人的责任,严肃问责处理。

推进“散乱污”综合整治。配合有关部门对无照经营和无生产许可证、3C认证、特种设备注册登记检验等质监手续的企业进行认定,各基层站所积极配合所在地乡镇政府开展排查摸底,建立台账,做到底清数明。

加强车用油品质量监管。加大车用油品质量和车用尿素监督管理,持续开展流通领域车用油品质量抽检,及时公布油品质量抽检结果。依法查处销售质量不合格车用油品的违法行为。

全面监管涉水经营单位排污情况。今年3月底前,配合环保部门对所有食品加工小作坊规范建设污水收集池,采用“户收集、乡拉运、县处理”模式进行无害化处理。同时,将对洗车、餐饮等行业领域进行排查整治,安装水质水量在线监测设备,确保达到入主管道水质标准。对洗车、餐饮、超市等行业领域按职责要求进行排查整治,杜绝直排或偷排乱倒。

“坚持绿色发展,依法履职尽责,严格执法监管,建立完善市场监管部门大气、水污染防治工作机制,严格落实各项重点工作任务,充分运用人防、技防、联防,积极发挥职能作用。”据汾阳市市场监督管理局局长雷国裕介绍,为了确保汾阳市2020年大气、水污染防治攻坚行动取得实效,该局成立了工作领导小组,将任务责任分解到人头。



交警执勤现场

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 崔雪娇)3月25日,汾阳市高三学生正式开学。为切实做好疫情防控期间学校周边道路交通秩序管控及学校师生返校安全,按照省、市公安局的统一部署,汾阳市公安局交警大队全员上路,全力为高三学生开学复课保驾护航。

在学生返校前,汾阳交警大队就与教育部门和各所学校联系对接,建立协作联动机制,全面掌握各所学校返校的人数、时间、方式及学生返校路线,并根据实际情况,提前清理学校周边停放车辆,在进入学校的中心区域划分禁停区,设置交通标识、警戒线,确保社会车辆司乘人员只能在区域外上下。

复课当天,汾阳交警将疫情防控与事故预防有机结合,提前到岗到位,在各路口、校园周边疏导交通,增大路面通行力,协助教育部门清点学生人数,帮助学生搬运行李,同时对送学生返校车辆进行有序疏导规划,使车辆前后间隔1米,在确保人员不聚集的情况下保障路面交通安全有序畅通。

中阳交警提前部署 确保学生如期复课



中阳交警坚守岗位

本报讯(记者 曹永亮)3月25日,中阳县高三学生如期复课。复课当天,中阳交警坚守岗位,提前谋划,现场交通秩序井然。

为确保全体高三年级师生能够如期开学、安全返校,中阳县公安局交警大队切实做好疫情防控期间学校周边道路交通秩序管控及师生返校安全工作,为高三学子顺利开学保驾护航。

提前部署,排除安全隐患。中阳交警提前谋划部署,精心组织安排,在复课时间到来之前,全面排查校园周边沿线道路的交通设施,重点对交通标志、标线、隔离护栏等交通安全设施完备情况进行摸底排查,发现问题的迅速整改完善,为师生安全出行创造良好的道路通行条件。

强化管理,确保上下学安全。根据学生上学、放学时间特点,科学部署警力,加强学校周边重要路段的巡逻管控和检查;确保高峰时段校园周边道路畅通及接送师生车辆的通行安全;在平峰时段,加强师生出入学校通行主干道以及集中通行路段的巡逻管控,严管校园周边道路。同时,设立“护学岗”,加大路面指挥疏导力度,缓解道路交通拥堵。以校园周边为重点,加大对超员、超速、酒后驾驶、涉牌涉证等重点交通违法的查处力度,消除道路交通安全隐患,确保学校安全、平稳、顺利开学复课。

岚县司法局开展企业复工复产律师公益法律服务活动

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 白小燕)3月27日上午,岚县司法局与岚县工商联组织山西蔚汾律师事务所律师团队前往山西康农薯业有限公司开展企业复工复产律师公益法律服务活动。

此次活动是根据上级主管部门要

求,结合岚县实际,为企业复工复产把脉问诊,提供法律咨询,开展法律服务宣传,化解企业存在的矛盾纠纷。与山西康农薯业有限公司对接后,律师团队对该公司的马铃薯无菌培养室、实验室等进行了参观。同时,律师团队现场为

该公司提出的法律问题进行了解答。

据悉,在此次活动之后,该局将持续组织律师为各企业提供法律服务,力争在做好疫情防控法律服务工作的同时,推动岚县企业在法治轨道上安全有序复工复产。

市供销社扶贫工作队为帮扶村调运平价化肥

本报讯(记者 张小梅)3月26日,市供销社扶贫工作队开展“送化肥助春耕”精准扶贫活动,把两大车共66吨复合肥送到帮扶村临县青凉寺乡青条山村。

春耕在即,受疫情影响,该村群众出现买肥难、买肥贵的问题。市供销社扶贫工作队发挥部门优势,及时协调临县农业生产资料公司,克服困难,联系厂家组织调运优质化肥,为群众解决生产中的实际困难。这次精准扶贫活动为群众稳定增收打下了坚实基础,赢得了群众赞誉。

该村一村民激动地说:“扶贫工作队送的化肥可满足我们村1700多亩耕地用肥需求,可以为群众减少购肥开支1.6万元,种粮农户均能节省500元。”



临县青凉寺乡青条山村农民正从大车上搬运化肥。